

Előterjesztés
Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. október 31-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Déaványa Város Önkormányzata pályázat benyújtását tervezi a Blachere Illumination Hungary Kft. által meghirdetett karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésére vonatkozó szülinapi pályázati felhívásra.

A pályázat célja: a pályázók közvetlen külső-, belső környezetének karácsonyi hangulatának díszvilágítási létrehozása meglévő fénydekorációs elemek bővítése illetve cseréje.

A pályázható összeg alsó határa: nettó 300.000.- Ft, melynek 50 %-a az önerő, 50 %-a a kedvezmény.

A pályázók köre: mindenki (önkormányzatok, cégek, magánszemélyek), aki a pályázati kiírásban foglaltaknak képes megfelelni és vállalja a NYILATKOZAT a 2013/03 sz. Pályázatban illetve a Szülinapi Pályázati Felhívás 2013 kiírásban foglalt feltételeket.

A rendelkezésre álló keretösszeg mértéke és forrása: A pályázathoz rendelkezésre álló, kedvezmény keretösszege nettó 20.000.000.- forint. A pályázati keretösszeget a BLACHERE ILLUMINATION HUNGARY KFT. biztosítja.

A pályázat benyújtási határideje: 2013. október 31. 13 óra

Az eszközök szállítása: egy tételben történik.

Az eszközök szállítására a pályázatok elbírálása után kerülhet sor, de legkésőbb 2013. november 15-ig, a pályázó rendelkezése szerint. Ez történhet a pályázó saját szállítása, vagy cégünk megoldásában. Ebben az esetben a szállítási költség a pályázati összeg 3 %-a.

Ajándék jár azoknak, akik szerződéskötéskor a szállítás előtt minimum 15 nappal, a számla kézhezvételétől számított, 2 napon belül vállalják a fizetést.:1 db, 20 méteres fényfűzér, 120 leddel.

Az önkormányzat jelenleg 16 db oszlopdíszszel és 2 útfellett átfüggesztett díszszel rendelkezik. 2009-ben az E-ON jóvoltából 33 oszlopra került kiépítésre csatlakozási lehetőség, így további 14 oszlop dísz és további 1 db átfüggesztés telepítésére van lehetősége önkormányzatunknak. A jelenlegi oszlopdíszszelhez hasonló motívum kapható nettó 15.000Ft-ért fehér színben, így a meglévő díszszel kombinálva (1 fehér 1 zöld) díszítéssel változatosabbá tehető a karácsonyi díszvilágítás. Mindezek mellett meg kell említenünk azt is, hogy a felszerelés és leszereléshez igénybe veendő E-ON partner szerelőnek is keletkezik munkadíja, valamint a fogyasztás költségét is meg kell térítenünk a szolgáltatónak. Az elmúlt évben 16 dísz fel- és leszerelésének díja 128.200 Ft + Áfa összegbe került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésem megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

_____/2013. (X.31.) Kt. határozat

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Blachere Illumination Hungary Kft. által meghirdetett karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzésére vonatkozó szülinapi projektfelhívásra pályázatot nyújt be. A pályázat keretében

az önkormányzat 10 db PN316 sz. kandeláber motívum megnevezésű fénydekorációt kíván beszerezni. Az önkormányzat a pályázathoz szükséges 196.215 Ft önerőt (pályázat önerő 150.000 Ft + szállítási költség 4.500 Ft + Áfa összeg 41.715 Ft) a 2013. évi fejlesztési céltartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület megbízza az alpolgármestert a pályázat határidőre történő benyújtásával.

*Felelős: Novák Imre alpolgármester
 Fekete László műszaki irodavezető*

Határidő: 2013. október 31.

Déaványa, 2013. október 25.

Ernyes Csilla
pályázatíró referens